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Köteles példány.
Magyar Nemzeti Muze

lal Wh
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
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Jelentést

tesz Smith népszövetségi biztos megbízóinak 
a magyarországi kibocsájtóinak arról, hogy 
mikép gazdálkodik a magyar kormány. Ezek 
a jelentések egyre megnyugtatóbban hang­
zanak. Egyre nagyobb számoszlopok tornyo­
sulnak a bevételi oldalon és annál kisebbek 
a kiadási tételek között. A magyar állam 
gazdaságában már bevételi fölöslegek van­
nak és a kölcsön kapott 250 millió arany­
koronát hamarosan visszafizethetik, sőt még 
a kölcsönt igénybe sem kell venni az állam­
nak a maga teljes egészében. Nagyon régen 
volt ilyen jó a magyar államgazdaság mér­
lege s valóban elismerésre méltó az a tö­
rekvés, mely annyi hiábavaló kísérletezés 
után végre olyan szép eredményt tudott fel­
mutatni. Nagyon alapos munkát végzett te­
hát a pénzügyminiszter és végeztetett a 
maga közegeivel. Fogyasztási adók, kincs­
tári részesedések, forgalmi adók, vagyon, 
jövedelem és kereseti adók bőségesen bu­
zognak befelé az államkincstár taitályába és 
ma holnap valósággal jómód veszi majd kö­
rül a kincstárt vagy legalább is olyan ren­
dezett anyagi viszonyok közé kerül, mint az 
már lég nem volt el sem képzelhető. És 
mindezt a külföldi kölcsönnek és ellenőr­
zésnek köszönheti. *.

A pénzügyminiszter tehát derekasan 
teljesiti feladatát. De néha még a kötelesség 
teljesítésben, a szorgalomban is jó egy kis 
mértéket tartani. Néha ártalmas a nagy buz­
galom és néha jó egy kis lustaság, egy kis 
hanyagság, egy kis hivatali feledékenység is. 
Ilyen alkalmas pillanat volna a mostani, ami­
kor olyan kitünően áll a magyar költségvetés 
és állami háztartás. Például mi a magunk 
részéről figyelmébe ajánlanánk a pénzügy- 
miniszternek egy kis pihenést, egy kis hi­
vatali hagyagságot, egy és más aktáknak a 
fiókba való sülyesztését. Például nem ártana, 
ha a miniszter arra utasítaná a vagyonvált- 
ság, a kényszerkölcsön rendeletnek félretéte- 
lét. Ma, amikor az állam már megél pol­
gárainak kölcsöne nélkül is, nem tudjuk 
megérteni azt a nagy sietséget és sürgős­
séget, miért is kell a kényszerkölcsön ügyét 
forszírozni. Hiszen ha éppen valaki adót 
akar fizetni, van annak hálistennek erre elég 
módja. Talán elengedi a szives olvasó, hogy 
azokat felsoroljuk, mert hiszen az adók ne­
meit, a fizetendő összegeket, ha egy kissé 
drágább áron is, de olvashatja a saját adó­
könyvéből vagy intő cédulájából.

Szeretnénk tehát, ha valahogy a fülé­
be jutna a miniszternek az, hogy az adófi­
zető polgárok egy kis hivatali lustaságért, 
egy kis hanyagságért esedeznek Szentesen 
ís, másutt is. Alázatosan kérik, hogy a már 
elfelejtett adókat hagyják még egy kis ideig 
nyugodni az Íróasztal fiókjában. Hiszen van- 
nak azért még minden esztendőben olyan 
adók, melyek következetesen megismétlőd­
nek. Például itt van a vagyonadó. Hát ké- 
í®1? ,m‘n^eri esztendőben még sem kell uj- 
, v, és újból kivetni azt az adót, mely tu-
tpl'vv PPen csak e,m^leti adóalap után vet- 
etik ki, mert hiszen a vagyon napról-napra 

_sszezsugorodik. Feltéve azonban azt, hogy

Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

érintetlenül meg is van, busásan megfizeti 
utánna a maga adóját a jövedelem adóban 
az adófizető. A házadóban fizetett kincstári 
haszonrészesedés huszonöt százalékát veszi 
el a saját maga által lakott házba is a ház- 
tulajdonostól. Vájjon miért kell akkor a ház- 
tulajdonosnak vagyonadót fizetni a saját há­
za után, holott a kincstári haszonrészesedés, 
a nagyon drága háztatarozás amúgy is ép­
pen elég, szinte elviselhetetlen terhet ró a

polgárra. Gyökeres refomra szorul rá az 
egész adórendszerünk. De addig is méltá­
nyos és ésszerű az, hogy rég eltemetett 
adónemeket ne forszírozzanak, akkor, midőn 
a megszanált állam, a rendbehozott állam- 
háztartás nyomán tönkrement magángazda­
ság úgy is olyan válsággal küzd, hogy a 
megnehezült megélhetési viszonyok mellett 
a folyó adókat sem tudja majd megfizetni

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

A nemzetgyűlés ma folytatta
az aproprációs javaslat tárgyalását. Az első 
szónok Sándor Pál volt, aki éles kritika tár­
gyává tette a szanálást. Smith népszövetségi 
biztosról azt mondotta, hogy ha gerinces 
ember lett volna, úgy nem engedte volna 
meg a magyar éhező polgárok kizsákmányo­
lását. Majd támadja a kereskedelmi minisz­
ter politikáját. Baross Gábor óta nem volt 
Magyarországnak igazi kereskedelmi minisz­
tere. Olyan kereskedelemellenes politikát foly­
tatnak, hogy ha nem lesz belátás a kormány­
ban, úgy a magyar kereskedelem tönkre megy. 
Majd beszél az ellenzék passzivitásáról és 
védelmébe veszi a szociáldemokratákat. Itt 
éles szócsatája támad Lehdvai Léhner István­
nal, aki Sándor Pált ötvenkrajcáros magyar­
nak mondja. Sándor Pál igen élesen vág 
vissza Lendvainak s azt mondja, hogy min­
dig van olyan magyar, mint Lehner István, 
akinek politikája tönkreteszi Magyarországot. 
Majd Búd János pénzügyminiszter reflektál 
az elhangzott felszólalásokra és azután áttér­
nek az interpellációkra. Az Írásban adott vá-

Budapest, március 11.
laszokat olvassák fel, Lendvai személyes kér­
désben szólal fel és polemizál Sándor Pállal, 
támadva a szocialistákat, akiknek a Rothe 
Hilfe 500 millió koronát juttatott. Rakovszky 
belügyminiszter is támadja a szocialistákat és 
erélyes rendszabályokat helyez kilátásba. Az 
ülés végén több interpellációt terjesztenek elő.

Leirer Lőrinc ellen
tárgyi bizonyíték még nincs ugyan, de egyre 
több olyan gyanuok torlódik össze, mely 
amellett bizonyít, hogy az apa a leányát meg 
akarta a maga szeretőjének keríteni. A tanuk 
vallják, hogy Amália többizben panaszolta, 
hogy az apja szerelmi ajánlatokkal üldözi, 
arra ösztökéli, tiogy csalja meg vele a szere­
tőjét. Megállapittatott egyébként az is Leirer 
Lőrinc vallomásával szemben, hogy hazudott 
akkor, midőn azt mondotta, hogy nem járt 
künn január elsején, mert beteg.

Felszabadul a só 
belföldi forgalma. A sómopólium fenntartása 
mellett a kormány elhatározta, hogy a só 
belföldi forgalmát szabaddá teszi.

Március Idusa.
A negyvennyolcadiki szabadságmozgal­

mak hajnalhasadásának hetvenhetedik évfor­
dulóját hatalmas méretekben ünnepli meg 
Csonka-Magyarországnak, de az egész volt 
Magyarországnak Kossuth Lajos eszméjéhez 
még maiglan is hü népe. A szabadság, egyen­
lőség és testvériség szent gondolata oly mély 
gyökeret vert a magyar nép lelkében, hogy 
azt sem a tizennyolc esztendős elnyomatás, 
majd pedig a negyvennyolc előtti időket még 
mindig visszakivánó és fejét fel-felütő reakció, 
sem a világháború vérzivatara, mely hősöket 
teremtett, sem pedig az országot eltipró bé­
keszerződés feletti nemzeti fájdalom nem 
tudta elhomályosítani. A nemzeti lélek hü a 
hagyományokhoz, hü a múltak nagyjaihoz s 
hü elsősorban a szabadság lánglelkü apos­
tolainak Kossuth, Petőfi, Jókai és Vasváry 
halhatatlan szellemeihez. Ez a visszaemléke­
zés készteti elsősorban az ország népét a 
márciusi nagy eszmékről való megemléke­
zésre, azoknak megünneplésére, de készteti 
a szent hagyományoknak hazafiui ápolása is.

Március Idusán az ország minden ré­
szében, városokban, falvakban, palotákban és 
kunyhókban ha rövid időre is, de fellobban­
nak a hazaszeretet s a visszaemlékezés örök 
tüzei, a lelkekben fellobognak a nagyok em­
lékei. Ünnepel az egész ország, ünnepelünk 
mi is szentesiek, ünnepel maga a város kö-

zönsége és mindazok az erkölcsi testületek, 
kik tagjaik között hazaszerető polgárokat 
sorolnak.

Most néhány nappal március Idusa 
előtt teljesen kibontakozott már az a keret, 
amelyben a város polgársága élén a város 
hatóságával ünnepli a szabadságmozgalmak 
évfordulóját.

A március 15-iki ünnepségeknek gerince 
a város ünnepe, amelynek részletes program­
ját már közöltük.

A romai katholikus és református egy­
házak felhatalmazása és megbízása alapján 
a városi tanács közli, hogy március 15-én 
vasárnap, a nemzeti ünnepre való tekintettel, 
az isteni tisztelet a romai katholikus templom­
ban nyolctól kilenc óráig, a református nagy­
templomban kilenctől tiz óráig tart. Mindkét 
helyen a hatóságok, a körök és testületek, 
az utóbbiak zászlóval vonulnak fel. A felvo­
nuláshoz a gyülekezés vasárnap reggel há­
romnegyed nyolc órakor a városháza főbe­
járata előtt történik.

A városi tanács ezúton is meghívja a 
testületeket és hatóságokat a megjelenésre. 
Megjegyezzük, hogy más vasárnapokon az 
istenitiszteletek a rendes és szokásos időben 
tartatnak meg.

A városi tanács a tolongás elkerülése 
végett a színházteremben úgynevezett hely- 
biztositási dijak szedése mellett jegyeket 
oszt, amelyek a mai naptól kezdve átvehetők

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és
olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
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a városi számvevőségnél (2 szoba földszint).
A városi tanács kéri a háztulajdonoso­

kat és a kereskedőket, hogy házaikat lobo­
gózzák fel s kirakataikat nemzeti színekkel 
Is nemzeti jelvényekkel díszítsék fel.

Ez alkalommal emlékezünk meg a vá­
ros lakosságának a múltban tapasztalt azon 
kegyeletes szokásáról, hogy március 15-én 
este az ablakait mintegy a honszerelem örök 
mécseseként kivilágította. Amint értesülünk, 
a háztulajdonosok körében mozgalom indult 
meg az említett kegyeletes szokás fel­
elevenítésére. * * , ,

A Kossuth Lajos Pártkör ez évben 
is méltóan akarja megünnepelni március 15-ét. 
Hogy az ünnepély minél impozánsabb legyen, 
Budapestről, a központi Kossuth-párttól egy ! 
vezető politikus megjelenését kérte az elnök- j 
ség. Az ünnepély programja a következő : ! 
Reggel gyülekezés a párthelyiségben, onnan 
lobogó alatt felvonulás a templomokba, is­
teni tiszteletek végeztével a Kossuth szobor 
megkoszorúzása, a szobor alatt beszéd, este 
a kőrhelyiségben társasvacsora, utána tánc- 
mulatság.

A szentesi áll. reálgimnázium folyó 
hó 15-én délelőtt 10 órakor az intézet tor­
natermében ünnepséget rendez, melynek 
műsora a következő : 1) A magyar Hiszekegy, 
előadja az ifj. énekkar. 2) Talpra magyar, 
szavalja Kovács László VIII. o. t. 3) Ün­
nepi beszéd, tartja Dr Mihóczy Rezső tanár. 
4) Dalok, énekli az ifj. énekkar. 5) Mi a 
haza, Ábrányitól, szavalják Virágos Bálint 
Vili. és Török József Ill/b o. t. 6) Himnusz, 
énekli az ifj. Ifhekkar. A szülőket és az ifjú­
ság barátait szívesen látja és ezennel meg­
hívja — az Intézet.

A Katholikus Kör a szabadság nap­
jának évfordulóját az idén is megünnepli. 
Mint minden évben, úgy most is délután 4 
órakor tartja ünnepélyét a kővetkező műsor 
mellett: 1) Énekel az Iparos Daloskör. 2) 
Szaval Bleier Jolán. 3) Ünnepi beszédet tart 
Fejér András tanfelügyelő. 4) Szaval Szőke 
Géza. 5) Magyar táncot lejt Losonczi Manci.
6) Irredenta költeményt szaval Kenyeres Rózsi.
7) Énekel az Iparos Daloskör.

*

A Református Kör igazgatósága is
amint már közöltük, nagyban készül március 
15-ének megünneplésére egy délutáni mű­
soros ünnepség majd pedig este társasva­
csora keretében. A délutáni műsort a na­
pokban fogjuk közölni. A társasvacsorára 
szóló ivek még mindig aláirhatók. Kéretik a 
közönség vallásfelekezetre való tekintet nélkül, 
hogy akik a társasvacsorán résztvenni óhaj­
tanak, idejében jelentsék be szándékukat a 
Kör vezetőségénél, mert csakis ebben az 
esetben lesz meg a lehetősége annak, hogy 
a rendezőség mindenkinek biztosítsa a helyet.

WEL LISCH GÉPRAKTÁRBAN.
Wm MM mm mm - JAVÍTÁSOK JÓTÁLLÁS MELLETT.
kossuth-utca. görög-ház. - A___________:---------------------------

Bodnár Jánosék ellen terhelőén vallottak a tanuk.
_ . . A tanuk vallomása szerint a vereke­

dést Bodnár Jánosék kezdték s tagadásuk­
kal szemben eddig beigazolást nyert, hogy - 
gyanúsítottak támadták meg először a mi

Pár héttel ezelőtt Bodnár János és 
Kotván László szentesi lakosok ellen felje­
lentés érkezett a szentesi államrendőrségre, 
mely szerint nevezettek Rovó Ferenc fomol- 
nárt, aki a Budapesti Gőzmalom alkalma­
zásában áll, egy éjjel, utcai összeszólalko- 
zás folyamán késsel megszórták. Rovó re- 
renc gyógyulása hét hetet vett igénybe. A 
rendőrség a nyomozást szabályszerűen le­
folytatta, kihallgatta a szemtanukat, akik va­
lamennyien terhelőén vallottak a tettesekre.

gyanuanuiiaiv loumuiu» ■■*'-6 viuoí-ui a mu­
latságból hazatérő társaságot s tényleg Bod­
nár János szúrta meg Rovó Ferencet. A 
rendőrség teljesen befejezte a vizsgálatot s 
az iratokat felterjesztette a szegedi kir. ügyész­
séghez. Bodnár János ellen súlyos testi 
sértés büntette, mig Kotván László ellen 
becsületsértés vétsége miatt emeltek vádat.

Halálra oázolt
egy hétim kisfiút a vonat.

Az apát egyhónapi fogházra Ítélték.
Eskulits Vince nyugalmazott vasúti őrt 

gondatlanságból okozott emberölésért Ítélték 
el ma a székesfehérvári kir. törvényszéken. 
Eskulits Vince a velencei vasútállomás köz­
vetlen közelében a sínpár töltése mellé épí­
tett őrházban lakik. Egy alkalommal, még 
1923 év folyamán a vasúti őr 2 éves fiacs­
kájával kijött a ház elé, hogy megnézze az 
állomásra befutó vonatot.

Ebben a pillanatban borzalmas szeren­
csétlenség történt. A vasúti őr egy pillanatra 
megfeledkezett kisfiáról, aki a sínek közé fu­
tott. A berobogó vonat vészesen sípolt, fé­
kezett, a szerencsétlenséget azonban már nem 
lehetett megakadályozni, a kétéves kis Esku­
lits gyereket a lokomotív halálra gázolta.

A bíróság a gondatlan apát ma vonta 
felelősségre fia haláláért és az enyhítő körül­
mények figyelembe vételével egyhavi fogház- 
büntetésre Ítélte.

Az ügyész megnyugodott. Eskulits eny­
hítés végett felebbezést jelentett be.

Betörés a felsőpárton
Folyó hó 7-én, szombaton éjjel Váczi 

István Bercsényi-utca 74. szám alatti házába 
ismeretlen tettesek betörtek, szerencsére azon­
ban a lakásból csak csekélyebb értékű in­
góságokat vittek el.

Váczi Istvánék a betörés előtti napon 
tanyájukra mentek s a lakást őrizetlenül 
hagyták. Ezen idő alatt történt, hogy az üre­
sen álló lakást betörők tisztelték meg, ál­
kulccsal felnyitották a ház kapuját, majd a 
lakás ajtaját feszítették fel s behatolva a 
konyhába, onnan egy karikára fűzött négy 
darab kulcsot, majd a szobából egy pár 
majdnem uj csizmát elloptak. Munkájukban 
valószínűleg megzavarhatták őket, mert a 
szobában lévő többi tárgyakhoz nem nyúl­
tak. Hogy azonban munkájuknak nagyobb 
nyomatéket adjanak, a ház utcai ablakát be­
verték. A rendőrség az ismeretlen tettesek 
után megindította a nyomozást.

Ellopták egy asszony csecsemőjét 
a templomban.

Budapesten vasárnap Urbancsek Re­
zső sofför 24 éves felesége elment a Ferenc- 
rendiek templomába. Magával vitte 11 napos 
fiucsecsemőjét is. Még a 12 órai mise előtt 
gyónni szeretett volna és a sekrestyéhez ve­
zető folyosón tűnődve megállóit, hogy hová 
tegye gyermekét, amig ő bemegy gyónni. 
Ekkor hozzálépett egy gyászruhás sovány 
urinő és felajánlotta, hogy ő majd vigyázni 
fog a kis gyermekre. Urbancsekné átadta a 
csecsemőt és bement a sekrestyébe gyónni. 
Körülbelül 10 perc múlva kijött a folyosóra 
s ott rémülten látta, hogy kisgyermekét a 
gyászruhás nő elvitte. A páterek segítségével 
végigkutatta a templomot és a környékét, de 
sem a gyászruhás hölgyet, sem a csecsemőt 
nem találták. A kétségbeesett asszony a fő- 
kapitányságon feljelentést tett s megindítot­
ták a nyomozást a különös és szokatlan 
gyermekrablás tettesének felkutatására.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Rozs ....
Árpa ....
Zab ....
Tengeri . . .
Korpa ....
Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona = 14.666 fél papirkoronával.

Helyi árak:
Búza................................ 450.000-460.000
Árpa................................ 290.000-300.000
Tengeri........................... 180.000—190.000

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 2300 darab.

Prima sertés..................... 18.000—19.500
Közép ............................. 20.500—21.500
Nehéz „..................... 21.500—22.500

A vásár irányzata élénk.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

532.500—535.500 
432.000—437.000 
360.000—380.000 
410.000-420.000 
245.000—250.500 
220.000—225.000

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

£ nadrág és felöltő szövetekben 1

1824

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
____ br. Harucker-utca 8. (dr Rlmély-ház). _____

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Kossuth-utca 17. «Am alatt.

Keményfaháiók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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a borárahát a „HANGYA“ leszállította 1
KW'Ä'lt « - ; ; ; ; ; g ~ f=

Qtven literen felüli vásárlásnál jelentős engedményt nyújt!
A legjobb cigaretta papiros a

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, március 12. Róm. kath. és 
prot. 1. Georg, ff — Napkél: 6.21 órakor, 
nyugszik: 6.00 órakor. Hold kél : 8.08 óra­
kor, nyugszik: 7.29 órakor.

Időjárás : Változékony, szeles, aránylag 
hideg, éjjeli faggyal és kevesebb esővel.

— A március havi városi közgyű­
lés f. hó 23-án tartatik meg. A tárgysorozat 
most van összeállítás alatt s annak fonto­
sabb pontjait legközelebb ismertetjük.

— A felekezeti egyházak a segé­
lyek első részletét megkapták. A januári 
városi közgyűlés a református és a katholi- 
kus egyházaknak 6000—6000, az evangélikus 
és az izraelita egyházaknak pedig 375—375 
aranykorona anyagi támogatást szavazott meg. 
A segélyek első három havi részletét a teg­
napi napon a városi tanács az egyházak 
rendelkezésére bocsátotta.

— Szakmák szerint csoportosítják 
az adózókat. A szegedi pénzügyigazgató­
ság felhívást küldött a városi adóhivatalhoz, 
hogy az adóösszeirási bizottság munkájá­
hoz szükséges apetlíot minél előbb készítse 
elő s az adózókat szakmák szerint csopor­
tosítsa. Ezzel a munkával március hó 15-ig 
kell a városi adóhivatalnak elkészülnie. Való­
színű, hogy az adófelszólamlási bizottság a 
kimutatások elkészülte után, tehát lehetséges, 
hogy már a jövő hét folyamán össze fog 
ülni.

— Építési engedélyt kérnek Kenyeres 
Rafael Rákóczi-tér 24, Kovalik Imre Vásár­
helyi-utca 65, Halász József Nyíri-utca 1 és 
Bugyi József Soós-utca 1 sz. alatti lakosok.

— Országos vásár lesz Kiskundorozs- 
mán április hó 5-én.

— Nem találják a betörő cselédet.
A Schwarcz Antal kereskedő kárára elköve­
tett betörés ügyében megindított rendőri nyo­
mozás még eddig semmiféle eredményt nem 
tudott produkálni. A körözés által értesített 
hatóságoktól a tegnapi napig semmiféle ér­
tesítés nem érkezett, ami azt mutatja, hogy 
a betörő Polónyi Veronának — legalább egy 
időre — teljesen nyoma veszett.

— A ravasz házigazda. Egy Jókai­
val lakos megjelent a rendőrségen s elő­
adta, hogy házának padlásáról ismeretlen 
tettes különböző ingóságokat ellopott. Egyben 
azon határozott gyanújának adott kifejezést, 
hogy a lopást nem más követhette el, mint 
a házban lévő lakó. A rendőrség a feljelen­
tés alapján azonnal megindította a nyomo­
zást, amely azonban eredmény nélkül, helye­
sebben nem várt eredménnyel végződött. A 
helyszíni szemle folyamán ugyanis kétségte­
lenül megállapítást nyert, hogy betörés nem 
történt, amit bizonyít az is, hogy a padlás

ajtón olyan erős lakat van, hogy azt csak 
igen körülményes módon lehetne felnyitni 
de különben is ,_az ajtón lévő zár egészen 
sértetlen, semmi" nyoma sincs annak, mintha 
azt valaki erőszakos módon megkísérelte 
volna felnyitni. A helyszíni szemlét végző 
detektiveknek az a felfogásuk, hogy az egész 
feljelentés csak üres mese, amellyel a fel­
jelentőnek egyedül az lehetett a célja, hogy 
lakójától e mindenesetre radikális és csúnya 
módon szabaduljon meg. A további vizsgá­
latot — mint célra nem vezetőt — éppen 
ezért be is szüntették.

— Mindenki fát ültessen a kapuja 
előtt, mert aki a faültetést {elmulasztja, a 
városi hatóság fogja azt az illető háztulajdo­
nos költségére eszközölni. A fák ültetése 
nemcsak magángazdasági érdek, de amennyi­
ben az erdő a kiima megváltoztatására és a 
csapadék szabályszerű megoszlására is lé­
nyeges befolyással van, fontos közgazdasági 
érdek is. A fákat nemcsak ültetni kötelessége 
minden háztulajdonosnak, de az utcán levő 
fákat kötelessége minden motion ápolni és 
védelmezni is.

* Varrógépek családi és ipari használatra 
Wellisch gépraktárban részletfizetésre kaphatók. i

— Iparügyek. Németh Imre Alsóréti- 
ujtelep 119 szám alatti lakos a vas- és fü- 
szerkereskedésre, Gárdonyi Sándor Jókai-utca 
46 szám alatti lakos pedig a bádogos iparra 
kérnek engedélyt. Bese Kálmánné, Kövér Kiss 
Teréz Cigánysor 15 szám alatti lakos a 
gyümölcs-, baromfi-, tojáskereskedésről, Bor- j 
sós Lajos mész, szén és fakereskedésről, I 
Fazekas Eszter a rőfös, baromfi és tojáske­
reskedésről lemondtak.

— Báró Vécsey Elvira primab|£:-v 
rina és az operai táncegyüttes m ti vészest- 
Székely Mihály operaénekes közremüköd 
vei március 14-én, szombaton este 8 órakor.

* Bankett. A 11. 48-as körben már­
cius 15-én reggelig tartó táncmulatsággal 
bankett lesz. Egy teríték félliter borral, fél 
kilogramm hússal 40 ezer korona. Akik a 
banketten részt óhajtanak venni, a kör he­
lyiségében, a Kisgazdaszövetségnél és a többi 
köröknél levő aláírási ivet március 14-ig fel­
tétlenül írják alá. Akik csak a táncmulatsá­
gon óhajtanak részt venni 20 ezer koronát 
fizetnek.

— Visszalopták a tolvajok az elvitt 
holmikat. A napokban az egyik éjszakán 
Békéscsabán tolvajok látogatták meg Wein­
berger József vendéglős házát. Az éji ho­
mályban dolgozó betörök nagymennyiségű 
fehérneműt, ruhát, élelmiszert és más egyéb 
holmit vittek el. A nyomozást azonnal meg­
indították, azonban mielőtt a rendőrség a 
tetteseket elfoghatta volna, ezek meggondol­
ták a dolgot és a következő éjjel visszavit­
ték az elvitt holmik háromnegyed részét. 
Visszalopták az elvitt dolgokat. A vendéglős 
kára igy tulnyomórészben megtérült, a rend­
őrség azonban tovább keresi a sötétben buj­
káló félkézkalmárokat.

* Cigarettázik ön ? Sodorjon JANINA 
papirt 1

* Értesítés. Az össz-munkások már­
cius 15-én a Vincze-féle vendéglőben reggel 
4 óráig tartó táncmulatságot rendeznek, melyre 
ezúton hívja fel az ifjúság figyelmét az össz- 
szervezett munkások Vigalmi Bizottsága.

— A jövő héten hozzákezdenek a 
vasúti lakóházak építéséhez. Értesülésünk 
szerint a Máv. szegedi tizletvezetősége a vasút­
állomás melletti telken a tervezett építkezé­
seket már a jövő hét folyamán megkezdi, 
amikor az ott lévő ártézikut mögött hozzá­
kezdenek a vonatkísérő laktanya felépítéséhez. 
A helyszíni szemlét szombaton tartják meg 
s az építkezést vagy házilag, vagy vállalat 
úján fogják végrehajtani. Az építkezéshez 
azonban minden esetben kizárólag helybeli 
munkásokat fognak alkalmazni. — Volt 
alkalmunk a tervekbe betekinteni, ame­
lyek szerint a tervezett épület szépészeti 
szempontból is kiállja a legszigorúbb kriti­
kát. Az ártézikut körüli területet parkírozni 
fogják, úgyhogy a modern, tornyos épület 
ezáltal megfelelő miliőt fog kapni.

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti selyemkalapokat nagy 
választékban mindenféle divatszinben raktá­
ron tartunk és modellek, vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, Petőfi- 
utca 3 szám.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

— Zongora-hangolás. Wertheimer 
Károly zongorahangoló Budapestről Szentes­
re érkezett. Hangol, javít, tisztit lelkiismere­
tesen és szakszerűen. Előjegyzéseket elfogad 
a kiadóhivatal.

— Mázsakezelőt keres a város a 
Tyukpiac-téri mázsához. Feltételek a város­
háza 2. számú helyiségében tudhatok meg.

* Mint értesülünk a „Boross—Gár-
dos“ tanintézetnek, amely elismerten az or­
szág legkitűnőbb középiskolai előkészítő in­
tézete, igazgatói: Boross Géza és Gárdos 
Dezső március hó 14-én Szegedre érkeznek 
és vasárnap, azaz 15-én, d. e. 9—1-ig és d. 
u. 3—8-ig a Kass szállóban fogadják a ma­
gánvizsgára készülőket. 1967

MOZI
Griffith mestermü „A Missisipi rabjai“ 

8 felvonásban most csütörtökön, március 
12-én első előadás este 6, második előadás 
8 órakor. Griffith Amerika és az egész világ 
legnagyobb filmrendezője ebben a darabban 
egyik legkiválóbban sikerült alkotását mutatja 
be. A filmmel a lapok hónapokkal előbb már 
foglalkoztak s megjelenése most minden vá­
rakozást fölülmúlt. Az óriási Missisipi maga 
már látványosság s ha még hozzá füzztlk, 
hogy a film főszerepét Mc. Avoy, Amerika 
legjobb drámai színésze játsza s a cselek­
ménye amerikaiasan megrázó, — ezzel is 
csak halványan jellemeztük e páratlan értékű 
Griffith alkotást. Bájos burleszk kis vígjáték 
„A két kis lovag“ 2 felvonásban s az Angol 
Híradó képei a kisérő attrakciók. 1963

Szenzációs sikerűnek ígérkezik március 
18-án, szeidán este 8 órakor a Mozgószin- 
házban tartandó müvészest, melynek kereté-

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya. Nagy F.-u. 1. mozi mellett
3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18ezer

kor.
l kg. 
tiszta 
virág MEZ 25 ezer

kor.
1 kgr. 

sült 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.
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ben a főváros két ünnepelt művésze : Sándor 
Stefi és Virágii Jenő is feliép. Országos kőr­
útjuk alkalmával egy napra kiindulnak vá­
rosunkba, hogy három órán keresztül hangos 
kacajra fakasszák a közönséget. Könnyeket 
fakasztó, tréfásabbnál tréfásabb jelenetek, pa­
ródiák, kupiék, mókák szerepelnek a mű­
soron. Sándor Stefi a közismert primadonna 
hires műsorát hozza — Virágh Jenő a nép­
szerű komikus szenzációs kuplékkal, azon­
kívül tréfákban és egy rendkívüli mulatságos 
opera paródiában is fellép. Temérdek aktu­
ális nóta, dalparódia, konferánsz, kupié sze­
repel a műsoron. Pintér Manci a Blaha 
Lujza színház művésznője, Várnai Vilmos a 
Pesti Kabaré művésze és Kemer Jenő zon­
gora művész teszik teljessé az est sikerét. 
Jegyek már elővételben a Mozgószinház iro­
dájában kaphatók. 1962

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy a szerető férj, gon­
dos jó édesapa, nagyapa, testvér 
és rokon

Bokor József
munkás életének 63-ik, boldog 
házasságának 37-ik évében rövid 
de súlyos szenvedés után folyó 
hó 10-én délután 4 órakor hir­
telen elhunyt.

Drága halottunk hűlt teteme 
folyó hó 12-én délután fél 3 óra­
kor fog a 111. kér. Dözsa-köz 4. 
számú gyászháztól a ref. egyház 
szertartása szerint a református 
középtemetőben örök nyugalomra 
helyeztetni.

Szentes, 1925. évi március hó.
Áldás és béke lengjen 

porai felett I
őzt. Bokor Józsefné szül. Balogh Szabó 
Mária neje, Bokor József és neje Tóth 
Terézia, Bokor Erzsébet és férje Zs. 
Kuti Lajos gyermekei. Bokor Lacika, 
Bokor Rózsika, Zs. Kuti Lajoska unokái. 
Bokor Juliánná, Bokor Lidia testvérei.

Harisnyák, keztyük, 
kötött kabátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött kínzókban

Kossuth- 
utca 6 sz. Schreiber harisnya ház. Görög­

épület

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat

Alólirott Fischer János szentesi’ lakos 
kijelentem, hogy Weinberger Gábor szentesi 
lakostól azért, mert róla az automobil vétel­
le kapcsolatban tévedés folytán valótlan té­
nyeket állítottam, bocsánatot kérek.

Szentes, 1925. március 10.
Fischer János.

Árverési hirdetmény.
Bercsényi-utca 96 sz. alatt folyó hó 

16-án (hétfőn) bútorok, edények, párnák, 
tyúkok, kacsák és libák birói árverésen a 
legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsérte­
ken alul is el fognak adatni.
1976 Dr Wellisch István, üg>véd.

Árverési hirdetmény.
Rákóczi-tér 14. szám alatt f. hó 14-én (szom­
baton) vaskerekek és egyéb Ingóságok birói 

árverésen eladatnak.
1936 Dr Wellisch István ügyvéd.

Árverési hirdetmény.
Lörinc-utca 12 szám alatt f. hó 13-án 
d. e. 9 órakor házi bútorok, tyúkok, 
szalonna, füstölt hús birói árverésen a 

legtöbbet Ígérőnek eladatnak.
Dr Wellisch István 

1928 ügyvéd.

Bútort és mindennemű asztalos munkát, K1
vállal Erdei József asztalos II. Jókai- 
u. 122 sz. Ugyanott kész bútor is kapható.

Épület- és botor-asztalos munkát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgős-utca 28. szám alatt.

Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház eladó.
Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor 

ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1860

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 
tőkén a város közelében kövesut mellett 

jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. 1364

Zöldfa-vendéglő összes berendezéssel, ház­
zal együttjüvagy berendezés nélkül is 

elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9 szám alatt. 1712

Haszonbérbe keresek lakóépületet hozzávaló 
mellékhelyiségekkel együtt — Szent- 

György napra. — Esetleg kisebb lakóházat 
egész udvarral. Cim a kiadóhivatalban.

Whold föld kövesut mellett a szegvári 
határban eladó. Értekezni lehetet dr.

K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Ta­
karékpénztárban. 1861

Irzonyos méhek vannak eladók Deák Fe- 
.renc-utca 100 szám alatt. Értekezni lehet 

l>ünteanott. 1901

vj hold első osztályú föld Kistőkén (Ve- 
kerlapos) apróbb részletekben is eladó.

Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban.
Cladó sürgősen Árpád-utca 23 számú ház 

kedvező fizetési feltételek mellett. Ugyan­
ott eladó 5—6 HP. favágó motor és 2 HP. 
motor-kerékpár helyből induló. Mindkét gép 
kitűnő üzemképes állapotban van. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 1885

A fi ni ff íó ÍÖId közel a kunszentmár- 
“ IIVILI toni kövesuthoz a szőlők alatt 
olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766

ÍR mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
w bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek. 1766

Iglóth József-utca 51 számú ház nagy por- 
■ fával eladó. Vételár felével három évig 
adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1731

pgy jó forgalmú fűszer üzlet berendezéssel 
együtt kiadó április 1-től. Értekezni le­

het Nagy Lajos-féle vendéglőben. 1942

Idős Soós József Vásárhelyi-utca 64 számú 
1 háza korcsma helyiséggel és teljes beren­
dezéssel együtt szabad kézből eladó. Érte­
kezni lehet a fenti szám alatt. 1966

Két szép anyakecske eladó, megtekinthető
bármikor Hl. kér. Iskola-utca 2 szám 

alatt.________________________________1968

Hirdetmény. Néhai Sarki Molnár Sándor 
kistökei és zalotai földje a folyó gazda­

sági évre haszonbérbe kiadó a létező őszi 
és tavaszi vetésekkel együtt. Alku köthető 
dr Purjesz János ügyvéddel. 1959

Eladók forradalmi jegyzetek az 1919 évi 
történetekről, bibliák és énekes zsoltárok. 

Cim a Toldi-téri ujságpavillonban. 1445

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

FIGYELEM! FIGYELEM!
1856Üzletfeloszlatás miatt

raktáron levő összes áruimat 
mélyen leszállított áron 

kiárusítom!
Singer Szidónia Hosiith-u. 6Di>0g-ház

riadó Jövendő-utca 5. szám alatti ház. — 
4 Értekezni lehet ugyanott. 1973

Tagadhatatlanul a 
bevásárlási forrás!

Egy liter 
rizling ó-bor . 18.000 K. 

Egyuter tearum 48.000 K.
Egy l'ter ,IL,
szilva pálinka 54.000 K. 
1 féhlr petroleum 4.800 K. 
sSpSLö szóda 8.800 K.

y tucat 
ZIKRA“ gyufa 5.000 K. 

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók i658

firussmann Lajos és Fia
Ha jó és ÁnÁI akar, vásároljon 
pontos VI wt és javíttasson

40 Jámbor-nál icS!t
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Ujsig“*

Figyelem! Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomásáia hozni, 
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat

____________ jóval a napi áron alul most kiárusítom.
Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem 

, megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőfós-kereskedd.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

"" T-"
■ ■) Wi ' .lL !?
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Megérkezett
az elsőrendű

pécsi kovács-szén, 
gázgyári diókoksz 
és darabos porosz 

fbtőkőszén,
mely árukat a legolcsóbb napi árban

miMEHTESEH HBZaSZijLLlTDK!
Állandóan raktáron szá­
raz tűzifa és vasalószén.
NÁDOR DEZSŐ
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.
Telefoni megrendelésre is szállítok.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

5CHHMCZ HDH utőda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be!
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű Csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim. 

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig. 

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy j< 
fiujteljesjdlátássaManulónak^jízonnal " ' ’

jó
felvétetik.

1 Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
I Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint
I Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 
L forgalomba hozott
Fszivógáz, benzin, nyersolaj- 
í motorokat, cséplőgarniturákat
f malomberendezéseket, vetőgépeket, 
ígarantált acélekéket, morzsolókat, 
[tengeri ültetőket több évig terjedő

Í felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:

Jrossmann Lajos ős Fia cégnél.
^Teljes felelősség 1 Kedvező fizetési módozatok^

Bodrogkereszturi Terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre 
is elbírja a vasúti fuvardijat. 

Megrendelhető:

Führer Mihály kőbánya tulajdona 
nál, nyíregyházán, “iigt

SZLOVÁK SZABÓMESTER
speciaiista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árak! Ízléses munka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket, 1658

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronyke ritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Brossraann Lajos ős Fia cőgnől.

Cselédelhelyező 
intézetem megnyílt

és az összes ipari foglalkozás közvetí­
tését a mai naptól elfogadom Bocskay 

1763 utca 18 szám alatt. Kérem Szentes város
tisztelt közönsége szives pártfogását:

HORVÁTH LÁSZLÓ.

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Hoffmann Jakab és fia áruháza Szen,es’Kossuth-tér

Szives tudomására adjuk az Igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb 
készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezúton 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még ezen készlet tart 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban 1

Cipő osztály:
Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-től 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 250.000 „ 
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fiú cipő 36—39 ...............  230.0 0 „
Női magasszáru cipő . . . 250.000 „
Női regatta cipő................ 150.000 „
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „ 
Női antilop cipő ...... 250.000 „
Női lakk cipő.................... 285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak:
Női kabát .........................  700,000 K-töl
Leány kabát....................... 500.000 „
Kötött kabát...................... 200.000 „
Esőköpeny.........................  300.000 „

Úri és női divat osztály:
Férfi ing................................ 48.000
Női ing................................  45.000
Nyakkendő...............................10.000
Női harisnya ...................... 8.500
Férfi zokni.......................... 7.000
Kalap ..................................  50 000
Sapka ..................................  25.000

Textil osztály, maradék vásár:

K-tól

Vászon ................ .... 13.000 K-tól
Festő................... ............. 15.000 „
Flanel................... ............. 20.000 „
Barchet................ ............. 25.000 „
Szövet ............... ............. 45.000 „
Kendő ................ ............. 20.000 „
Ágyteritő............. ............  185.000 „

FIGYELEM 1
Kása Sándor elvállal minden­

féle kisebb-nagyobb
fuvaro zást, 
szántást, vetést.

Tűzifa, mész (darabos és épít­
kezéshez való), burgonya, bor 
olcsó áron kapható. Tűzifát 

házhoz szállítom. 1794

Gőzölt bükkfa hálószobák, székek 
gyönyörű kivitelben, — gyári áron, 

csakis nagyban

PL a NTH FAÁRÜGYÁT R. T.
Budapest, VII. Dob-utca90. szám.

Értesítés !
Tisztelt megrendelőim és a közönség szives 
tudomására hozom, miszerint a legújabb 
tavaszi és nyári szöveteket tartalmazó

mintagyüjteményem
megérkezett

és igy mintegySOO különféle szövetmintát tartal­
mazó gyűjtemény áll rendelőim rendelkezésére, 
melyek között úgy a legkényesebb, mint a leg­
egyszerűbb igényeknek megfelelő szövet nagy 
választékban található. Tisztelettel:

Bajomi N. LajosjSSTó.

Remek bútorokat nagyon olcsón
1863 vásárolhat
KERTÉSZ SÁNDOR mtiiparos
bútoráruházában. — Szeged, Feketesas-utca. 

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK. 
VIDÉKRE DÍJTALAN CSOMAGOLÁS.

Saját érdekében keresse fel e céget

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
yap alakítások jutányos árbnn készülnek! Kossuth-té" 4 szám. Ref, bérház.

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be;

PÓLYA LAJOSNÁL mSSKS.
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TŰZIFA
1381

elsőrendű száraz, hasábos, 
tuskózott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
házhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

Gazdák figyelmébe!
Faragott

kocsi-rud
gabona és hólapát, favilla, 
sütőlapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BÁRDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

Gazdák ne essetek kétségbe 1

Tartsátok állandó készenlétben a

Sálán
fertőtlenítőszert, hogy megóvjátok magatokai 
nagy károktól. A „Sálán“ fertőtlenítőszer em­
beri és állati sebek kezelésénél, tehenészetek­
ben, pincészetekben, istállók, ólak fertőtlení­
tésénél nélkülözhetetlen. Legjobb és legol­
csóbb I Ballonokban is 1 Mindenütt kapható !

Magyarországi vezérképviselet: 
Molnár M. Bpest, VII. Aréna-ut 68.

Fordson- és Carmicli-traktort
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
olcsóbban
szerezheti be mint bárhol, 

felvilágosítással szolgál:

Lajos 6s Fia cÉg.

1658

Érdeklődőknek

Brossa*

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pílffl lóira, Simonji Ernű-utca ?.

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISPIAC-TÉR (UORAI-HAZ).

A próba-szántáson bemutatott
20 lóerős petroleum tizemti

DEERINC-- 
TRAKTORT
3 barázdás világhírű Sack tükörekével

kedvező fizetési feltétellel szállít:
KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Kaphatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék és 

mindenféle mezőgazdasági gépek. 1786

Nem tévesztendő össze más ki nem próbált traktorokkal 1

hasábos tűzifát 46 ezer, 
tuskózott „ 51 „
hasított „ 54 „
koronáért mázsánként a meg­
rendelés után egy órán belül
díjmentesen házhozszállit
IflWÖ Linos F9KERESREDŰ,

IV. kerület Sáfrán Mihály-utca 26 szám.
Koksz legolcsóbb napi áron kapható !

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos inkákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám. 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

Ji,| asztali, ébresztő óra
egyszerű és£ [díszes kivitelben, továbbá

zseb és kark őtő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncoh, függelékek stb. Chinaezlst 
dísztárgyak oltsd és tartús kivitelken, ajándéknak igen alkalmas.

POROSON traktor.
Szánt, vet, csépel, vontat, arat. 

Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dol­
lár és 18,000.000 kor. vám és fuvar

pORD személyautó.
Nyitott 5 személyes, önindi- 

tóval és villamos világítással, 
komplett, korona : 88,000.000.

pORD gyorsteh. autó
1200 kg. teherbírásra, önindi- 

tóval, és villamos világítással, 
karosseria nélkül kor. 65,000.000.

1733

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáronl
CtvüIavI áfi VIIACAC „FORD“ gyárak autorizált képviselete MVdWlU Gb nUl/SCS Szeged, Feketesas-u. 22. - Telefon 14-28.

Eladó egy szép zsakett öltöny, használt 
férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cim 

a Toldi-téri pavillonban.

'Több használt, de jó állapotban lévő férfi- 
* ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 955

Kornis Zsigmond és Márton Rt.
Klauzál-utc_ai fatelepén
Bognárfa állandóan raktáron! «.
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

TkíamPItti11 Gazd-és 'Pari Keresk. Váll. Szentes.
„IluÉUlllCIIII Szürszabó N. lmre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

Cormioh-traktor ?tÄÄr*
Tpj fölöző és vajkészitó gépek és eszközök 
l®| Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
Zrnhjp folytonteö, íatüzelésU légfütéses kályha, ACpilll nyolc kilogram fával füt egy szobát. —

.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szántás. 1925. - Felelős vMetöTpiiaky Ferencz.
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